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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,

prázdniny a dovolené jsou v plném proudu, tak mi dovolte se poohlédnout zpět. Od 
posledního vydání zpravodaje se uskutečnilo hned několik zajímavých akcí.

30. dubna se tradičně pálily čarodějnice v místních částech Martiněves, C harvatce a 
Radešín. Díky příjemnému počasí, občerstvení a hudebnímu doprovodu se sedělo dlouho do 
noci. V sobotu 11. května se konalo jarní Vítání občánků, kdy jsme přivítali do  života naší obce  
dva ch lapečky a čtyři holčičky. Ještě tentýž den jsem uvedl ve stav manželský občany naší 
obce. Pro obřad si vybrali krásnou kapli sv. Prokopa v Charvatcích.

Na začátku června se uskutečnil před KD v Charvatcích dětský hasičský den, který si za 
krásného počasí připravili členové SDH Charvatce. Na konci června proběhla tradiční již 38. 
hasičská soutěž v Radešíné, kterou pořádalo SDH Radešín. O běm a sborům za vydařené akce 
patří velký dík. V sobotu 27. července přijelo do Charvatců Letní kino. Letos se promítala česká 
komedie Ženy v běhu, která svojí návštěvností překonala očekávání. Film vidělo na 200 diváků a 
všichni už se těší na příští rok. Během července se konaly dva letní tábory, Sokol Martiněves byl 
s dětm i v táboře Horní Vysoká a Sokol Mšené-lázně v Jiřetíně pod Jedlovou, za jejichž uspořádání 
bych chtěl pořadatelům  poděkovat.

A nyní bych Vás pár slovy seznámil se stavebními úpravami v našich obcích. V Martiněvsi se 
vybudovalo nové autobusové nástupiště, opěrná zed, dále se postavil chodník směrem na 
Vinohrad a byla zhotovena vodoteč. V Charvatcích byla zdemolována bývalá hasičárna, 
připravujeme se na vybudování chodníku směrem na Mšené-lázně a silnice za masnou byla 
dosypána asfaltovým recyklátem. V Radešíné byl zhotoven nový bezdrátový rozhlas a 
vybudována elektrická přípojka pro konání nejen kulturních akcí.

Rád bych pozval všechny děti a dospělé na tradiční loučení s prázdninami, které se letos 
uskuteční v Radešíné a ponese se v rytířském duchu. Přeji všem příjemný zbytek léta a 
dovolených.

Váš starosta Luboš Tydlitát


